EJEMPLO DE ANALISIS DE CIRCUITOS POR METODOS GRAFICOS,
UTILIZANDO LA ECUACION DE SHOCKLEY

Dr. J. E. Rayas Sanchez

Se desea resolver el siguiente circuito utilizando la ecuacion de Shockley como modelo para el
diodo. Suponer que 7=2.42, Is=640nA y que la temperatura es 25 °C (V1 =25.7mV).

| Del circuito se obtiene 15 =(2V —=V)/50Q
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I, = (640nA)e (2.42)(25.7mV)

Graficando ambas ecuaciones:
120

100

)

26951
2690 b
2685 - f
B e R Y 2 E A
Ea675) - T
267~ r
2665 1
266
2655

0.661  0.6615  0.662  0.6625  0.663  0.6635
Vp V)

Luego, Ip =26.755mA y Vp = 0.66225V
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